

### Avis de décès de Madame Claudine RAYNAUD CUCCIARRE

Publié le 9 octobre 2024 à TOULON



Claudine RAYNAUD

Née le 30 juin 1961 à Toulon

Décédée à Toulon

Le 8 octobre 2024 à l'âge de 63 ans

Domiciliée à Le Pradet

Chère famille, chers amis,

Nous avons la grande tristesse de vous faire part du décès de

## Claudine RAYNAUD née CUCCIARRE

survenu le mardi 8 octobre 2024, à l'âge de 63 ans.

Un temps de recueillement aura lieu le **lundi 14 octobre 2024 à 10 heures 30** à l'adresse suivante :

Cimetière de La Garde, Montée du Thouar, La Garde, France.

Elle aimait les couleurs, notre singularité et notre humour. Alors venez habillés comme vous le souhaitez, et rendez-lui hommage comme vous l'entendez.

Anaïs, Sébastien & Jeanine

#### Déroulement des funérailles de Madame Claudine RAYNAUD CUCCIARRE

# Lieu de repos

1

Hôpital Sainte Musse, 54 Rue Henri Sainte-Claire Deville ( salon funéraire,487 Rue André Blondel, 83100 Toulon), 83100 Toulon

## Cérémonie religieuse

2

Cimetière de La Garde, le 14 octobre 2024 à 10:30 Montée du Thouar, 83130 La Garde

## **Inhumation**

3

Cimetière de la Garde, le 14 octobre 2024 à 11:00 Montée du Thouar, 83130 La Garde